Examen de Estadistica. Grupo A
junio de 2010

. (2 puntos) Obténgase que la expresion de la funcion de densidad de la y2 es

1 1.4

zn/zr(g)e 2°x2 con x=>0

. (2 puntos) Para m.a.s. de tamafio n de una distribucion exponencial de parametro
8 con funcion de densidad

f(x|0) =0e7%, x>0, 6 >0

Se pide:
i) Encuéntrese la cota de FCR para h(8) = 6.

i1) ¢Cual es el ECMV para 8? ;Cuanto vale su varianza?

. (3 puntos) Para m.a.s. de tamafio n de una poblacion N (6, 1) y para contrastar
la hipdtesis nula Hy: 8 > 0 frente a la alternativa Hy: 6 < 0, se pide:

1)¢cudl es el test de la razon de verosimilitud de tamafio a?
i1);cudl es el p-valor si para una m.a.s. de tamafio 10 se observa x = 0?

ii1);cudl es el test bayesiano si la informacion inicial es N (0, g,) con g, conocida?

. (3 puntos) Sean m.a.s. de tamafio n de una poblacion X ~ N(6,0) con o
desconocida. Constriyase la familia de test de la razén de verosimilitud (sin
demostraciéon) de tamafio a para contrastar Hy: 8 = 6, frente a la alternativa
H;: 0 < 0,, al variar 8 en R. Constrayase el intervalo de grado de confianza
1 — a asociado mediante el procedimiento estandar.
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